

# 中国与多米尼加建立外交关系

## 证监会对5宗案件作出处罚 金亚科技因年报造假被罚

近日,证监会对5宗案件作出行政处罚,其中包括:1宗信息披露违法违规案,3宗操纵市场案,1宗利用未公开信息交易案。

在1宗信息披露违法违规案中,金亚科技2014年年报存在虚假记载,金亚科技通过虚构客户、伪造合同、伪造银行单据、伪造材料产品收发记录、隐瞒费用支出等方式,虚构利润总额8049.55万元,占当期披露利润总额的比例为335.14%。同时,金亚科技还在该年度年报中虚增银行存款约2.2亿元,虚列预付工程款3.1亿元。

上述行为违反了《证券法》第63条之规定,依据《证券法》第193条规定,证监会决定对金亚科技给予警告并处罚款60万元;对周旭辉给予警告,并处罚款90万元,其中作为直接负责的主管人员罚款30万元,作为实际控制人罚款60万元;对张法德、丁勇等16名其他直接责任人员给予警告,并分别处以10万元至30万元不等的罚款。

此外,证监会还对3宗操纵市场案、1宗利用未公开信息交易案进行了处罚。

## 税延养老保险试点展开 在“老有所养”中凸显减税效应

百姓养老有了新选择。自2018年5月1日起,上海市、福建省(含厦门市)和苏州工业园区正式试点个人税收递延型商业养老保险,每人每年最高额度为1.2万元。专家认为,税延养老保险的推出是实现“老有所养”的重要民生举措。

所谓税延养老保险,是指消费者购买养老保险可以在税前先支付保费,等到将来领取养老金时再按规定缴纳个税。

不少消费者都关心,购买税延养老保险到底有什么实际优惠?

中国社会科学院金融研究所保险研究室主任郭金龙表示,按照当前的个税起征点计算,参加个税延养老保险对8000-16667元中等收入人群的减税效应最为明显,且在16667元时达到最大。

把钱交给保险公司,未来养老金是否真能保值增值?国家税务总局所得税司司长邓勇表示,个人税收递延型商业养老保险不仅采纳了国际通行做法,还在领取环节给予了个人所得税优惠政策,同时试点期间先行引入中保信等“国字号”平台进行联合监管,确保商业养老保险资金的安全性和投资的规范性,改变了此前个人储蓄性养老保险和商业养老保险没有税收优惠的现状。

根据太保为投保人推出的“税延计算器”进行测算,假设30周岁开始投保,月收入12000元,如果选择收益确定型产品,到60岁开始领取养老金,分15年领取的话,每月税后实际可领取2855元,合计共可节约约5.9万元;若选择收益保底型税延产品的话,届时每月税后实际可领3396元,合计共可节约约7.2万元。

(均据新华社)

新华时评

## 中多建交 水到渠成

北京时间5月1日,中国和多米尼加签署建交联合公报,决定自公报签署之日起相互承认并建立大使级外交关系。多米尼加各界认为这是水到渠成、大势所趋的一件大事。

多米尼加外长巴尔加斯表示,与中华人民共和国建交是多米尼加向前迈出的正确而重要的一步。多米尼加政府法律顾问弗拉维奥·达里奥当地时间4月30日在宣布中多建交消息时指出,多米尼加政府做出这一决定经过了深思熟虑,广泛征求了多米尼加各界的意见,是从多米尼加人民的长期福祉出发做出的重大决定。

一年前,中美洲重要国家巴拿马宣布和中国建交。两国建交以来,双边关系发展迅速,为两国人民带来了实实在在的利益,事实证明,巴拿马与中国建交是一个正确的决定。

世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。坚持一个中国原则,是公认的国际关系准则,是国际社会普遍共识,是中国同任何国家建立和发展关系的根本前提和政治基础。

中多建交,向世界再次传递了一个清晰的信号:一个中国原则是人心所向、大势所趋,而且势不可挡。大陆和台湾同属一个中国,“台独”永远是死路一条。

中国和多米尼加正式建交,标志着两国关系翻开了新的历史篇章。正如中国国务委员兼外交部长王毅所说,随着中多建交,中国在拉美多了一位守望相助的好朋友,多米尼加在发展振兴道路上有了一位互利合作的好伙伴。同中国建交,将为多米尼加自身发展带来前所未有的巨大机遇。

当前中拉全面合作伙伴关系保持良好发展势头,今年1月中拉论坛第二届部长级会议在智利成功举行。这次会议实现了中拉新时代跨越大洋的又一次牵手,开启了中拉整体合作的新篇章。

中国和拉美及加勒比国家相隔千山万水,但双方人民传统友好情谊和交流合作热情并未因此减弱。“结交一言重,相期千里至”。人们有理由相信,中多建交将为中拉全面合作伙伴关系的“交响曲”增添更强的音符。

(据新华社)

## 新闻背景

### 多米尼加共和国

多米尼加共和国位于加勒比海大安的列斯群岛中的伊斯帕尼奥拉岛东部,东隔英纳海峡与波多黎各相望,西接海地,南临加勒比海,北濒大西洋,面积为48734平方公里,人口约1065万。

多米尼加原为印第安人居住地,1496年西班牙人在岛上建立圣多明各城,成为欧洲殖民者在美洲的第一个永久性居民点,1844年2月27日独立,成立多米尼加共和国。1930年,特鲁希略发动军事政变上台,实行长达30年的独裁统治。1965年,多米尼加被美国出兵占领,1966年恢复民主政体。此后,革命党、基督教社会改革党、解放党分别执政。自2004年起,解放党连续执政至今。

旅游业、出口加工业和侨汇是多米尼加经济的主要支柱。多米尼加主要出口蔗糖、可可、咖啡、烟草、服装和金、银、镍铁合金等,进口石油、燃料、食品、机电产品和化工原料等。2017年多米尼加进口额为180.16亿美元,出口额为88.31亿美元。

目前,中国已是多米尼加第二大进口商品来源国。据中国海关统计,2017年中多贸易额为18.71亿美元,同比增长10.3%。中方主要出口合金材料、化工制品、摩托车零部件、通讯设备和食品等,进口铜矿石和医疗器材等。

1993年10月,中国和多米尼加签署互设贸易发展办事处协议。1994年4月,中方在圣多明各设商代处。2005年11月,多方在北京设商代处。

## 大势所趋 人心所向

### ——专家谈中国和多米尼加建立外交关系

拿马等国家纷纷与台湾地区断绝所谓“外交关系”,与中国恢复、建立外交关系。

“与中国建交是多米尼加向前迈出的正确而重要的一步。多米尼加与支持联合国大会2758号决议的其他175个国家站到了一起。”巴尔加斯说。

中多交往源远流长。华人很早就来到多米尼加生活和工作,为多米尼加的发展发挥了重要作用。1993年,中国和多米尼加签署了互设贸易发展办事处的协议。“两国建交水到渠成,双边关系从此翻开了新的历史篇章。”中国国际问题研究会基金会研究员、中国前驻古巴大使刘玉琴说。

专家表示,中国坚持推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系。这也是多米尼加从两国长远发展和两国人民根本利益出发,与中国建立外交关系的原因。

阮宗泽说,近年来,中国提出的“一带一路”倡议、人类命运共同体理念等得到了多米尼加的认同。巴尔加斯外长也谈到了多米尼加赞赏中国在国际和地区事务中发挥的重要作用。

专家表示,中多建交将进一步释放双方

合作潜力,为两国人民带来实实在在的

利益,为中拉整体合作注入新动力。

目前,中国是多米尼加第二大进口商品来源国,多米尼加是中国在加勒比地区第二大贸易伙伴。去年中多贸易额达到18.71亿美元,同比增长10.3%。

“中国是最大的发展中国家,多米尼加是中美洲和加勒比地区的最大经济体,近年来两国经济都保持健康稳定发展。建交后,两国可以对接发展战略,加强互利合作,更好地造福两国人民。”刘玉琴说,相信建交后将有更多中国企业赴该国投资。

据了解,多米尼加对参与“一带一路”建设意愿强烈。专家表示,双方可在基础设施、旅游、电力等领域加强合作,实现优势互补。

“旅游是多米尼加的重要经济支柱之一。随着中国游客赴拉美旅游的数量急速增加,旅游将成为两国今后合作的重要领域。”曾刚说。

多米尼加曾担任拉共体轮值主席国,近年来也一直积极参与中拉论坛框架下的合作。“中多建交将有助于推动中拉合作,促进南南合作,维护发展中国家共同利益。”曾刚说。

(据新华社)

## 脱贫靠苦干!

他发誓:绝不吃低保,更不去乞讨!



王华银在给牛喂饲料

帮他申请贴息贷款,渐渐地,王华银家的牛从几头发展到二十多头,还买了小货车,注册成立了一家小微企业。

2017年3月,在镇、村干部的建议和帮助下,王华银和刘永富成立了福泉市银富种养殖合作社。同村的返乡农民工和贫困户也纷纷加入合作社,大家一起抱团发展。

王华银介绍,合作社采取分散养殖、统一管理、统一销售的模式,由合作社提供技术支持。“分散养殖是为了降低风险,防止牲畜生病时交叉感染。村民只要愿意参加,我们都热烈欢迎。”王华银说。

除了参与养殖,村民们还可以用自家的土地入股种植牧草。截至目前,合作社共投入资金400多万元,其中,王华银兄弟贷款投入50多万元。高峰期,合作社有牛150头,猪850头,鸡数千只。

最近,王华银还研究起了市场。他说:“如果思想赶不上时代的发展,发展就走不上正轨。”通过分析王华银发现,散养的猪成本高,缺乏竞争力。于是,他决定把养猪的圈舍改成牛圈,集中精力养牛并建立屠宰场。

“自己有了屠宰场,既能延长产业链,又能保证肉的品质,确立起属于合作社的品牌。”王华银说。

### 激励村民“不要低保要脱贫”

在村民们的眼里,王华银是一个

乐于助人的人,路上遇到人喝醉酒,他帮忙送回家;遇到邻居吵架,他就主动前去劝和……“王华银经常帮助邻里,在村里很有威望。”刘永富说。

2017年7月,由于股骨头坏死,王华银病倒了。获知情况后,当地政府专门为他从上海请专家过来做手术。在医院住院三个多月,王华银最放心不下的就是合作社的牛。

修养半年多后,再次站起来的王华银成了新时代农民讲习所的“讲师”。如今,每天除了看护牛、喂牛,给村民讲养牛的技术和需要注意的事项,在讲习所他还用自己的经历鼓励大家脱贫致富。

对于脱贫,王华银有着自己的看法,那就是必须先把贫困户等靠要的思想转变过来,“先富脑袋再富口袋。”

“他很有志气,周围的人都服他。”村支书钟平祥说,作为建档立卡贫困户,王华银“肯往上爬”。早在2015年,王华银的养殖事业刚有点起色,他就主动申请脱贫。在他的带动下,村里一些贫困户也主动放弃低保,和王华银一起抱团发展。

已经是两个孩子父亲的王华银说,创业至今得到很多帮助和支持,现在总想着为社会做点什么。“一个人脱贫不算脱贫,我要帮助更多的人,让他们转变思想,彻底告别等靠要思想,大家一起脱贫致富。”

(综合新华社)



时刻相伴 遂您心愿

个人活期存款靠档年利率可高达 3.575%

个人五年期定期存款年利率高达 5.225%

个人组合存款五年期年利率高达 5.72%

## 特推特色惠民储蓄卡一金荷卡:

免全球ATM跨行取款手续费

免、免、免……

更多惊喜请到各营业网点咨询……

遂宁银行祝广大客户:

狗年红红火火 大吉大旺



营业网点: 绵阳分行营业部  
网点地址: 涪城区剑南路西段8号富临东方广场  
咨询电话: 2327700

营业网点: 绵阳科学城支行  
网点地址: 游仙区五里堆路38号(开元中学旁)  
咨询电话: 2197172